

## Referat fra generalforsamlingen i G/F Ilbro d. 02.05.07

Til stede: Eva og Bjarne nr. 7, Anette og Kristian nr. 13, Hanne nr. 14, Thies nr. 14B, Gitte nr. 12, Kenny nr. 10B, Henning nr. 10A, Claus nr. 4, Lis og Ib nr. 6, Kim nr. 8, Flemming nr. 5, Vibeke nr. 9B, Anders nr. 11, Pia og Bo nr. 16.

Mødet startede med, at alle tilstedeværende kunne tilslutte sig, at punktet "Godkendelse af dagsorden" bliver slettet fra dagsordenen på generalforsamlingen.

1) Bjarne blev valgt som dirigent og Pia som referent.

2) Formandens beretning: Bo orienterede om snerydningen i vinter og gik herefter over til orientering om hvor langt bestyrelsen er i arbejdet med reovering af vejen. Det har vist sig ikke at være så nemt at finde pengeinstitutter der er villige til at finansierer lån til reovering. Arbejdernes Landsbank foreslår et lån på 800.000 kr., hvis vi sætter vores egenkapital ind hos dem. Bestyrelsen mener at de penge kan forrentes bedre. Amager Banken foreslår evt. et kontantlån. Der er imidlertid ikke taget stilling til noget endnu, da flere factore i nærmere fremtid spiller ind i reoveringen. B. la. Ligger der en ansøgning om udstykning af nr. 12 hos kommunen. Endvidere er Tårnby kommune og Dong Energi i gang med at lægge el og fibernet i vejene i området. Hvornår turen kommer til vores vej, er der endnu intet konkret om. Byggeriet i nr. 14 B er afsluttet, med diverse reparationer af vejen. Til slut orienteres om, at foreningens formue er flyttet til en højrente konto med 3,4 % i rente.

Kenny spurgte til fibernet, hvorefter Bo læste op fra en standard skrivelse fra Dong, som indtil videre er det eneste materiale bestyrelsen har modtaget. Herefter en kort snak om Dong og hvad fibernet evt. kan byde på.

Formandens beretning blev enstemmigt vedtaget.

3) Regnskab: Flemming redegjorde for regnskabet.

Ib stillede spørgsmål til regnskabet, da han havde fundet en uoverensstemmelse. Efter lidt gættten frem og tilbage om hvilket beløb Ib mente, kom vi frem til, at regnskabet stemte og at der var tale om en slå fejl i en mellemregning, som viste et minus på 20 øre. Pia foreslog, at vi evt. finder et andet regneprogram, som selv regner sammen og som giver et mere overskueligt regnskab. Ib foreslog, at man tager sidste års regnskab og sætter det op mod dette års indtægter og udgifter, således at der indføres en balance. Pia tilbød Flemming assistance med et andet regneark, for et bedre overblik for alle.

Regnskabet blev herefter godkendt.

4) Indkomne forslag:

Forslag om at fortsætter vores aftale vedr. snerydning som hidtil.

Forslaget blev vedtaget med 14 stemmer for og 2 i mod.

Anders klagede over at der ikke var ryddet på hans fortov, en dag med meget sne. Vibeke bad om, at man rettede henvendelse til bestyrelsen i et sådan tilfælde, således at de kunne tage det op med entreprenøren af rydningen.

5) Valg til bestyrelsen: Kasser for 2 år, bestyrelsesmedlem for 2 år.

Flemming modtog genvalg. Kim ønskede ikke at genopstille.

Flemming blev enstemmigt genvalgt.

Hanne opstillede og blev enstemmigt valgt.

Tillykke med valget!

6) Evt. Lis foreslog en dirigent klokke og Anders lovede at kigge efter en, i sine gemmer.

Bjarne takkede for nogenlunde god ro og orden.